



Ginkgo biloba 120 cpr DACIA PLANT

Ginkgo biloba comprimate este un produs natural recomandat pentru normalizarea circulației cerebrale și eficientizarea randamentului intelectual. Creierul este principalul coordonator și centru de comandă al organismului, fiind alcătuit din peste 10 milioane de neuroni. Activitatea cerebrală integrează funcțiile cognitive, prin intermediul cărora omul cunoaște realitatea, acestea incluzând: atenția, memoria, gândirea și învățarea. Informațiile care trebuie memorate produc la nivelul neuronilor modificarea potențialului electric de membrană, fiind reținute temporar sub formă de activitate electrică;

în funcție de intensitate informația putând fi "impregnată" pe o durată mai lungă sau mai scurtă de timp.

Produsul conține un amestec de plante cu acțiune stimulentă a circulației cerebrale și stimulentă mentală care corectează simptomele ce apar în cursul procesului de îmbătrânire fiziologică și/sau patologică (lipsa de atenție, slăbirea memoriei, a concentrării mentale, scăderea ratei circulației cerebrale), fiind de asemenea recomandat și în afecțiuni vasculare și tulburări neurosenzitive care pot apărea la orice vârstă.

Mod de administrare

Adulți și tineri peste 15 ani: câte 1 comprimat de 2 ori pe zi, cu 30 de minute înaintea mesei.

Ingrediente

Ingrediente/comprimate: angelică (*Angelica archangelica*)-radacini (100 mg); Ginkgo biloba (*Ginkgo biloba*) -extract hidroalcoolic cu 24% flavone glicozidice și 6% lactone terpenice din frunze (100 mg); busuioc (*Ocimum basilicum*) - parti aeriene (50 mg); mentă (*Mentha piperita*) - frunze (50 mg); roinită (*Melissa officinalis*) - parti aeriene (50 mg); agent de încărcare: celuloză microcristalină; agenți antiaglomeranți: dioxid de siliciu coloidal, stearat de magneziu vegetal.

Contribuie la

- normalizarea circulației cerebrale și periferice;
- creșterea capacității de concentrare și memorare;
- reducerea oboselei psihice și mentale.

Contraindicații

Hemoragii, accidente vasculare hemoragice recente, intoleranță la oricare dintre componentele produsului.

Precauții

Se administrează cu prudență persoanelor aflate în tratament cu medicamente anticoagulante. În sarcină și alăptare se administrează cu recomandarea medicului.